

## Meghívó

az országos erdészeti egyesület 1898. évi közgyűlésére.

Az országos erdészeti egyesület idei rendes közgyűlését f. évi augusztus hó 25. és 26.-án Sepsi-Szt.-Györgyön és környékén fogja megtartani a következő napirenddel és tárgysorozattal.

Augusztus 24.-én szerdán megérkezés Sepsi-Szt.-Györgyre a délelőtt 10 óra 31 perczkor vagy délután 4 óra 34 perczkor Brassó felől jövő vonatokkal. Elszállásolás, este 8 órakor ismerkedés a központi szálló kerthelyiségében.

Augusztus 25.-én reggel 9 órakor a közgyűlés megnyitása a városháza disztermében és a tanácskozások megkezdése a következő *tárgysorozat* szerint:

1. Jelentés az egyesület működéséről a mult évi közgyűlés óta.
2. Az igazgató-választmány jelentése az 1896. évi számadások megvizsgálása és az 1899. évi költségvetés megállapítása tárgyában.
3. Elnök és egy választmányi tag választása.
4. Jelentés a Deák Ferencz irodalmi alapítvány kamataiból kiírt pályázatok eredményéről és javaslat az alapítvány 1899. évi kamatainak felhasználására nézve.
5. Emlékbeszéd gróf Tisza Lajos egyesületi elnök fölött. (Tartja: Vadas Jenő m. kir. erdőtanácsos, akadémiai tanár.)
6. Háromszék vármegye erdőgazdasági viszonyainak ismertetése. (Előadó: Kócsy János m. kir. erdőmester.)
7. A Háromszék vármegyében levő erdei iparvállalatok berendezésének és üzemének ismertetése. (Előadó: Sümegh Ignác m. kir. főerdész.)
8. Indítványok az 1899. évi közgyűlés tanácskozási tárgyaira nézve.
9. Indítványok az egyesület céljainak előmozdítására általában. (Az ilyen indítványok a gyűlést megelőző napig az egyesület titkári hivatalához írásban bejelentendők.)

Délután 1 órakor közebed a Nagy József-féle kerthelyiségben.

Ebéd után az árvaifu szeretetház, szövő- és szivargyár megtekintése.

Este 5 óra 30 perczkor indulás külön vonaton Kovásznára. Elszállásolás, 8<sup>1</sup>/<sub>2</sub> óraker közös vacsora az Ürmössy-féle vendéglőben.

Augusztus 26.-án reggel 7 óraker indulás Kovásznáról a gyulafalvi fűrésztelepekre. Megérkezés Commandóra 10 óraker; rövid villásreggeli után a közgyűlés folytatása és befejezése, 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> órától kezdve a fűrésztelepek, telitőgyár és egyéb látnivalók megtekintése, folytatólag kirándulás vasuton „Halomra“ és esetleg „Karajos“ felé. Délután 3 óraker közös ebéd a commandói fűrésztelepen. Este 6 óraker indulás vissza Kovásznára, 9 óraker vacsora az Ürmössy-féle vendéglőben.

Augusztus 27.-én kirándulások a jelentkezés szerint külön csoportokban. Elindulás reggel 9 óraker Kovásznáról külön vonattal Sepsi-Szt.-Györgyre, a honnan a tagok egy része a jelentkezés szerint Bálványos és Tusnád fürdőre, másik része pedig Brassó és Predealon át Sinajába tovább utazik. Azok a tagok, a kik egyik kirándulásban sem kívánnak részt venni, S.-Szt.-Györgyről egyenesen hazautazhatnak.

Van szerencsém az egyesület tagjait, valamint az erdészeti ügyek iránt érdeklődőket tisztelettel felkérni, hogy ezen a közgyűlésünkön megjelenni és tanácskozásainkban részt venni szíveskedjenek.

Budapest, 1898. június hó 3.

Elnökség: **Dr. Bedő Albert** s. k.,  
alelnök.

\* \* \*

Ezzel a meghívóval kapcsolatban tisztelettel kérjük azokat a tagtársainkat, kik a közgyűlésen megjelenni kívánnak, hogy ebbeli szándékukat és egyszersmind azt is, hogy az augusztus 27.-én tervezett kirándulások közül melyiken akarnak részt venni, közgyűlésünk ügyvezetőjénél, Krajcsovicz Béla kir. erdőfelügyelő urnál Brassóban, *legkésőbb f. évi augusztus hó 8-áig okvetlenül bejelenteni szíveskedjenek*, mert a bejelentés elmulasztása esetében közgyűlésünk ügyvezetője az elszállásolás és egyéb szükségesek tekintetében nem volna képes az illetőkről kellően gondoskodni.

Azokat pedig, a kik augusztus hó 27.-én a sinajai kirándu-

lásban szándékoznak részt venni, tisztelettel kérjük, hogy jelentkezésük alkalmával életkorukat is bejelenteni sziveskedjenek, mivel ez az adat a határátlépési igazolványok kiállításához feltétlenül szükséges.

Budapest, 1898. június hó 3.

Az Országos Erdészeti Egyesület  
titkári hivatala

*Horváth Sándor s. k.*

### Különfélék.

**Tavaszi vagy őszi erdősítés?** Ezzel a kérdéssel foglalkozik Gabnay F. m. kir. erdész ur az E. L. legutóbbi füzetében (713—716. old.). A közleményben foglalt tapasztalati tényeket legkevésbé sem vonjuk kétségbe, sőt magunk is megerősítjük azokat, ellenben korántsem fogadhatjuk el a belőlük vont következtetéseket oly általános érvényűeknek, mint a milyeneknek — kicsiből következtetve nagyra — az említett közlemény azokat feltünteti.

A felsorolt tapasztalati tények a következők: 1. a tölgy-makk nehezen telettethető át a nélkül, hogy tetemesen ne vesztene jóságából; s 2. ugyanigy viselkedik a jegenyefenyő magja is; 3. az ültetésre alkalmas tavaszi időszak a megfigyelés vidékén (Krassó-Szörény vármegye északi részén) rövid, az őszi ellenben hosszabb és nedvesebb, munkások is könnyebben szerezhetők össze, mit tavasszal.

A tölgymakkra és a jegenyefenyő magjára vonatkozó állításokat, mint általános érvényűeket, senki sem vonja kétségbe, nem bírok azonban abból a tényből, hogy ennek a két fanemnek a magja télen át megromlik, oly messze menő következtetésre jutni, hogy «*hazánk minden vidékén az őszi vetés előnyösebb a tavaszinál.*»

Én csak a tölgyre és jegenyefenyőre állapíthatom meg